
Сведения о проведенных заседаниях комиссии

23 марта 2017 года состоялось заседание аттестационной комиссии, на котором рассмотрено заявление сотрудника следственного управления о невозможности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за 2016 год.

По результатам рассмотрения заявления комиссией принято решение признать, что причина непредоставления сотрудником сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего ребенка за отчетный период с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года является объективной и уважительной.

24 Марта 2017

Адрес страницы:

https://kamchatka.sledcom.ru/anti_corruption/Komissija_po_sobljudeniju_trebovanij_k_s/item/1110613